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im. Jana Bożego w Lublinie

Lublin, dnia 11.09.2017 r.
Znak sprawy: DZP.3311-18/2017
dot. postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa: ”‘sprzętu medycznego jednorazowego, zestawów do szycia łąkotek, błon hialuronowych oraz akcesoriów do ochrony indywidualnej i rekawic” ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej, pod numerem 2017/S 150 - 310109; w dniu  08.08.2017 r.
SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI

NA PYTANIA WYKONAWCÓW Z DNIA 07.09.2017

W ZAKRESIE ZADANIA NR 9
Na podstawie art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), Zamawiający dokonuje sprostowanie treści odpowiedzi, w:
Zestawie XXIV:
poz. nr 1-9,
Pytanie nr 118
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 1-9 produkty wysokiej jakości, pakowane w folia-folia biologicznie czyste z informacją od producenta o dacie ważności, numer seryjny i informacja w języku polskim lub angielskim, jednego producenta?                                                                                                                                    Odpowiedź po sprostowaniu: Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza zaoferowanie w poz. nr 1-9 jedynie produktów od jednego producenta. Stosowna modyfikacja w Zał. Nr 1 do SIWZ, w załączeniu. 
poz. nr 10,11
Pytanie nr 124
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 10 i 11 wysokiej jakości łyżki do laryngoskopu, światłowodowa, jednorazowa, typ McIntosh w rozmiarze 0, 1, 2, 3, 4 w długościach 77-157 mm i szerokości dystalnej 9-15mm oraz Miller w rozmiarze 00, 0, 1, 2, 3, 4 w długościach 68-208 mm szerokości dystalnej 11,5-14mm wykonana z lekkiego stopu metalu, kompatybilna z rękojeściami pytanymi poniżej?                       Odpowiedź po sprostowaniu: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. Sprostowanie w Zał. Nr 1 do SIWZ, w załączeniu. 
poz. nr 10,11
Pytanie nr 125
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 10 i 11 wysokiej jakości rękojeść do laryngoskopu, jednorazowa, wykonana z wytrzymałego stopu plastiku, kompatybilna z łyżkami pytanymi powyżej. Rękojeść z poprzecznymi frezami zapewniającymi pewny chwyt, rękojeści wyposażona przez producenta w trzy baterie AAA dające pewność długotrwałego użycia?                                                                                     Odpowiedź po sprostowaniu: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ po sprostowaniu. 
Zestawie XXXI:
poz. nr 1-9,
Pytanie nr 178
Czy Zamawiający dopuści produkty mikrobiologicznie czyste, pakowanie w opakowanie foliowe?
Odpowiedź po sprostowaniu: Zamawiajacy udzielił odpowiedzi na powyższe odpowiedzią na Pytanie nr 118 w Zestawie XXIV, po sprostowaniu. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.
Zestawie XXXI
poz. nr 11
Pytanie nr 208
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 11 wysokiej jakości łyżki do laryngoskopu, światłowodowa, o odpowiednim do trudnej intubacji światłem LED, jednorazowa, typ McIntosh w rozmiarze 0, 1, 2, 3, 4, 5 w długościach 81-175 mm i szerokości dystalnej 11-15mm oraz Miller w rozmiarze 00, 0, 1, 2, 3, 4 w długościach 65-208 mm szerokości dystalnej 10-14mm wykonana z lekkiego stopu metalu, światłowód stabilnie osadzony w łyżce, wyraźne oznakowanie rozmiaru łyżki, logo producenta i materiału, z którego wykonana jest łyżka na jednostkowym opakowaniu, oraz symbol CE, numer seryjny i symbol „nie do powtórnego użycia" (przekreślona cyfra 2) naniesione na jednostkowym opakowaniu, kompatybilna z rękojeściami proponowanymi poniżej?
Odpowiedź po sprostowaniu: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ, po sprostowaniu. 
Pytanie nr 209
Czy Zamawiający dopuści w pozycji 11 wysokiej jakości rękojeść do laryngoskopu, jednorazowego użytku - wykonana z niemagnetycznego, lekkiego plastiku, kompatybilna z łyżkami z pozycji nr 11. Rękojeść z poprzecznymi frezami zapewniającymi pewny chwyt, zakończona czopem z tworzywa sztucznego w kolorze zielonym. Rękojeść z wbudowanym źródłem światła, zapewniająca światło LED stosowane przy trudnej intubacji, stanowiąca ogniwo zasilające rękojeści. Zasilana trzema bateriami AAA?
Odpowiedź po sprostowaniu: Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany. Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ, po sprostowaniu. 
Pozostałe zapisy w odpowiedzi z dnia 07.09.2017 r. pozostają bez zmian.
Prosimy o uwzględnienie powyższego w zakresie zadnia nr 9, po sprostowaniu Za utrudnienia przepraszamy.
Pozostałe warunki SIWZ nie ulegają zmianie. Zapraszamy do składania ofert w terminie określonym ogłoszeniem i SIWZ, tj. do dnia 15 września 2017 r. do godziny 12:00.
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